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Exponencidlne funkcie

Def.: Nech a je kladné redlne ¢islo rézne od nuly (a € R,a > 0,a # 1). Exponencialna
funkcia so zakladom a je funkciay = a* ,x €R
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a€(0;1), 0<ax<1 a>1
D(f)=R D(f)=R
H(f) = (0; +) H(f) = (0; +)
klesajuca rastuca
zdola ohranic¢end zdola ohrani¢end

Veta:

a) Prekaidéa € (0;1) plati: Akx < 0,taka* >1.Akx >0,taka* < 1.

b) Prekaidéa > 1plati: Akx < 0,taka* <1.Akx >0,taka* > 1.
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r.3: Zostrojte grafy danych exponencialnych funkcii, uréte ich defini¢ny obor, obor

hodndt, monotdnnost, ohrani¢enost.
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g) k:y= 4x=1 5133‘.’ y = 47(c1)
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